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C©u 1 :  Góc có số đo 1200
  được đổi sang số đo rad là: 

A. 
3

2
rad B. 120 rad C. 12 rad D. 

2

3
rad 

C©u 2 :  Chọn câu đúng trong bốn phương án trả lời đúng sau đây, độ lệch chuẩn là: 

A. Căn bậc hai của phương sai B. Bình phương của phương sai 

C. Không phải là các công thức trên. D. Một nửa của phương sai 

C©u 3 :  Điểm E trên đường tròn lượng giác biểu diễn cho cung lượng giác có số đo 060-  . Gọi F là điểm đối 

xứng với E qua trục Oy. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau 

A. Điểm F biểu diễn cho cung lượng giác có số đo 0 0120 .360 ,k k- + Î¢  

B. Điểm F biểu diễn cho cung lượng giác có số đo 0 060 .360 ,k k+ Î¢  

C. Điểm F biểu diễn cho cung lượng giác có số đo 
2

.2 ,
3

k k- + Î¢  

D. Điểm F biểu diễn cho cung lượng giác có số đo 0 0240 .360 ,k k+ Î¢  

C©u 4 :  Cho tan cot 5x x+ = thì 3 3tan cot ?x x+ =  

A. 115 B. 112 C. 110 D. 100 

C©u 5 :  
Cung có số đo ,

4

k
kÎ¢  có mấy điểm cuối trên đường tròn lượng giác? 

A. 5 B. 8 C. 4 D. 6 

C©u 6 :  Điều tra về chiều cao của 100 học sinh khối lớp 10, ta có kết quả ở bảng sau. Khi đó độ lệch chuẩn 
là ? 

Nhóm Chiều cao (cm) Số học sinh 

1 [150;152) 5 

2 [152;154) 18 

3 [154;156) 40 

4 [156;158) 26 

5 [158;160) 8 

6 [160;162) 3 

 N=100 
 

A. 2,17 B. 0,78 C. 1,28 D. 1,73 

C©u 7 :  
Cho tan 2= tính giá trị của biểu thức 

3sin cos

sin cos
A

+
=

-
 là: 
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A. 
4

57
-  B. 7-  C. 

4

57
 D. 7  

C©u 8 :  Nếu đơn vị của số liệu là kg thì đơn vị của phương sai là: 

A. kg2 B. kg/2  C. Không có đơn vị D. kg 

C©u 9 :  Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. 0sin1100 0<  B. 0cos1100 0<  C. 0cos1100 0>  D. 0tan1100 0<  

C©u 10 :  
Nếu 

1
sin cos

5
a a- =  với 0 045 90a< <  thì giá trị đúng của tan 2a là: 

A. 
24

7
-  B. 

7

24
 C. 

20

7
 D. 

24

7
 

C©u 11 :  Giá trị của 0tan105 bằng? 

A. 2 3- +  B. 1 3+  C. 2 3-  D. 2 3- -  

C©u 12 :  
Biểu thức 2 2 2cos cos cos

3 3
A x x x

æ ö æ ö
= + + + -ç ÷ ç ÷

è ø è ø
 không phụ thuộc vào x bằng: 

A. 
3

4
 B. 

2

3
 C. 

4

3
 D. 

3

2
 

C©u 13 :  
Cung lượng giác số đo ,    

6
k k+ Î¢ . Biểu diễn trên đường tròn lượng giác được điểm cuối là 

điểm M, sẽ có: 

A. 4 điểm M khác nhau tạo thành hình vuông B. 2 điểm M khác nhau đối xứng nhau qua điểm 

O 

C. 1 điểm M duy nhất D. 3 điểm M khác nhau tạo thành tam giác đều 

C©u 14 :  Cung có số đo 15 rad đổi sang độ bằng bao nhiêu? Hãy chọn đáp án đúng nhất. 

A. 8600 B. 8550 C. 8700 D. 8650 

C©u 15 :  Khẳng định nào sau đây không đúng? 

A. 20 cos 1x£ £  B. 1 tan 1x- £ £  C. 1 cos 1x- £ £  D. 1 sin 1x- £ £  

C©u 16 :  
Biết 

4
sin 2

5
x = -  và 

3

2 4
x< <  Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau: 

A. 
5

sin cos
5

x x+ =  B. 
4

tan 2
3

x =  C. 
3

sin cos
5

x x- =  D. 

1
2sin 3cosx x- = -

 

C©u 17 :  Cho mẫu số liệu thống kê: 2,4,6,8,10 . Phương sai của mẫu số liệu trên là bao nhiêu? 

A. 8 B. 6 C. 10 D. 40 

C©u 18 :  
Độ dài của cung tròn có số đo bằng 

3
 và có bán kính R=6 là 

A. 2  B.  C. 
3

 D. 6  

C©u 19 :  Khẳng định nào sau đây không đúng? 

A. sin( ) sinx x- = -  B. cos( ) cosx x- = -  C. tan( ) tanx x- = -  D. cot( ) cotx x- = -  

C©u 20 :  Cho A, B, C là 3 góc trong một tam giác. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

A. 
C

tan tan
2 2

A B+æ ö
=ç ÷

è ø
 B. tan 2 2 tan 2CA B+ =  



 

 3 

C. tan tanCA B+ =  D. tan 2 tanCA B C+ + =  

C©u 21 :  
Biết 

2
cos

5
= - ,  thuộc góc phần tư thứ 2. Tính tan ? 

A. 
4

5
-  B. 21  C. 

21

2
-  D. 

21

2
 

C©u 22 :  
Biểu thức 

2 2
2 2

2 2

cos sin
cot .cot

sin .sin

x y
A x y

x y

-
= - bằng 

A. 
1

2
-  B. 1 C. 1-  D. 

1

2
 

C©u 23 :  Trên đường tròn lượng giác cho cung lượng giác có điểm đầu là A(1;0) và điểm cuối là M(0;1). Số 

đo của cung lượng giác đó là  

A. 
3

,    
2

k k- + Î¢  B. 2 ,    
2

k k+ Î¢  C. 2 ,    
2

k k- + Î¢  D. ,    
2

k k+ Î¢  

C©u 24 :  Giá trị của biểu thức 0 0 0 0cos38 .cos 22 sin 38 .sin 22A = - bằng: 

A. 
1

2
-  B. 1-  C. 

1

2
 D.   1 

C©u 25 :  Giá trị của 0cot1485 là: 

A. 0 B. -1 C. 3  D. 1 
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phiÕu soi - ®¸p ¸n (Dµnh cho gi¸m kh¶o) 

M«n : D10A4 
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